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72-600 Świnoujście, ul. Wojska Polskiego 1/5

tel. (+48 91) 321 27 80, tel. /fax  (+48 91) 321 59 95, e-mail: sekretariat@um.swinoujscie.pl, www.swinoujscie.pl
Świnoujście, 2008-06-02
WIM/RŁ/ZP/340/35/         /2008

1. Wykonawcy - uczestnicy postępowania WIM/ZP/340/35/2008
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ/WIM/ZP/340/35/2008
Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 30.05.2008r., dotyczące treści SIWZ/WIM/ZP/340/35/2008 „Przebudowa ulicy B. Chrobrego w Świnoujściu (odcinek od ul. Wybrzeże Władysława IV do skrzyżowania z ul. Sikorskiego, Mieszka I i Piastowską).”
MODYFIKACJA NR 1

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ust. 4, 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z  2007 roku, Nr 223, poz. 1655), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z dnia 30 maja 2008 roku zawierające pytania dotyczące treści SIWZ, udzielam wyjaśnień w zakresie pytań przekazując treść pytania Wykonawcy i odpowiedź Zamawiającego oraz modyfikując SIWZ.

Pytanie nr 1:
SST dotyczące w/w postępowania w dziale nawierzchnie kostkowe – opisują jedynie wykonanie nawierzchni z kostki betonowej. W związku z powyższym prosimy o uzupełnienie brakującej SST dla wykonania nawierzchni z kostki kamiennej.

 Odpowiedź nr 1:
Uwzględniając pytanie Wykonawcy Zamawiający modyfikuje treść SIWZ/WIM/ZP/340/35/2008 poprzez dodanie do załączonej dokumentacji projektowej - specyfikacji technicznej uzupełniającej dotyczącej wykonania nawierzchni z kostki kamiennej oraz modyfikację załącznika nr 2.3. do SIWZ.

Pytanie nr 2:
Prosimy o odpowiedź – czy nawierzchnie z kostek kamiennych dla poz. 6.3 i 6.7 Zakresu rzeczowo – wartościowego należy wykonać z materiału nowego czy z odzysku?

Odpowiedź nr 2:
Nawierzchnie z kostki kamiennej rzędowej (poz. 6.3) należy wykonać z kostki odzyskanej z rozbiórek. Natomiast nawierzchnie z kostki kamiennej granitowej 4/6 cm (poz. 6.7) należy wykonać z materiału nowego.

Pytanie nr 3:
Prosimy o potwierdzenie lub zmianę j.m. dla poz. 3.2 i 3.3 Zakresu rzeczowo – wartościowego.

Odpowiedź nr 2:
W związku z ewidentnym błędem - Zamawiający modyfikuje treść SIWZ/WIM/ZP/340/35/2008 poprzez modyfikację załącznika nr 2.2 do SIWZ.

Załączniki:
1. Załącznik nr 2.2 do SIWZ/WIM/ZP/340/35/2008/modyfikacja nr 1
2. Załącznik nr 2.3 do SIWZ/WIM/ZP/340/35/2008/modyfikacja nr 1
3. Specyfikacja techniczna uzupełniająca – Nawierzchnie z kostki kamiennej.
​​​​​​​​​​​​​​​​​______________________________________________________________________________

Na podstawie art.27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z  2007 roku, Nr 223, poz. 1655) wzywam do potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma poprzez fax na numer faxu Zamawiającego (091) 327-06-29.
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